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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Західне Полісся – це край унікальної природи, 

лікувального мікроклімату, самобутнього народного мистецтва та великої 

історико-культурної спадщини. За наявністю природних рекреаційних 

ресурсів, які зазнали відносно невеликого антропогенного впливу і добре 

зберегли рекреаційну здатність, зона належить до перспективних регіонів 

України з розвитку туристично-рекреаційної галузі. 

Багата історико-культурна спадщина, озера, річки, ліси з цілющими 

дикоростучими ягодами та грибами, лікувальні торф’яні грязі, джерельні 

мінеральні води чотирьох типів, мисливство, рибальство створюють всі 

необхідні передумови для організації і функціонування лікувально-

оздоровчого, культурно-пізнавального, спортивного, мисливського, 

сільського та інших видів туризму. 

Щорічне зростання показників туристичного бізнесу (Волинська і 

Рівненська область, зокрема), кількість закладів курортно-санаторної сфери, 

вітчизняних іноземних туристів вказує на доцільність розвитку 

туристичного-рекраційного потенціалу регіону. 

 Незважаючи  на це, лишається значна кількість проблем, які виникають 

у зв’язку недостатнім фінансуванням програм розвитку туризму та розбудови 

інфраструктури , нераціональним використанням туристично-рекреаційних 

ресурсів та природно-рекреаційного потенціалу регіону, що вимагає їх 

глибинного дослідження для нарощення туристично-рекреаційного 

потенціалу регіону.  

Метою дипломної роботи є формування інформаційної бази  розвитку 

туристично- рекреаційного потенціалу регіону.  

Для досягнення мети в дипломній роботі розв’язано наступні завдання: 

 – досліджено рекреаційно-туристичні ресурси Волинської та 

Рівненської області; 
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 – проаналізовано кліматичні, гідрологічні та лісові  рекреаційні ресурси 

Волині та Рівненщини; 

 – охарактеризовано історико-культурні ресурси Західного Полісся; 

 – визначено наявні туристичні ресурси Волинської та Рівненської 

області; 

 – здійснено огляд альтернативних видів туризму регіону. 

Об’єктом дослідження виступає Західного Полісся. 

Предметом дослідження є різноманіття туристичних ресурсів Західного 

Полісся, та їх залучення до системи туристсько-екскурсійного потенціалу 

регіону та країни. 

В роботі були використані такі методи дослідження: порівняльно-

географічний аналіз, ретроспективнийний опис, аналіз проектів та економіко-

екологічнеих прогнозів, статистичний. 

Туристично-рекреаційна сфера визнана як одна з пріоритетних в 

економіці України загалом та в Західному Поліссі зокрема. Тому 

дослідженню проблем та перспектив розвитку рекреації та туризму в регіоні 

присвятили свої праці географи Л. Ільїн, В. Круль, І. Єрко, О. Міщенко,         

М. Мельнійчук, В. Поляковський, економісти В. Голян, Н. Коленда,                 

І. Милько, Л. Черчик, Н. Циганюк та інші. В роботі  було використано праці 

цих та інших вчених, які займались досліджененям туристично-

рекреаційного потенціалу регіону, а також інші фахові виданняя, посібники, 

матеріали конференцій і круглих столів, статистичні дані та звітні матеріали 

спеціалізованих міжнародних організацій та агентств та інтернет-ресурси.  
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ВИСНОВКИ 

 

Як висновок, Західне Полісся – це край багатий на розвідані і 

нерозвідані рекреаційно-туристичні ресурси. 

Природний потенціал кліматолікувальних місцевостей визначається за 

площами курортних лісів області, які мають високофітонцидні властивості. 

При оцінці використовувались площі лісових масивів санаторіїв і 

профілакторіїв, де передбачається кліматолікування. Потенціал цих 

територій використовується на 60-85% при теперішній місткості закладів 

курортно-санаторного лікування, які на них розміщені. 

Природний потенціал організованого і неорганізованого туризму з 

вільним режимом пересування визначено для лісових територій області за 

винятком заповідних, забруднених радіонуклідами, віднесених до 

рекреаційних зон організованого відпочинку. 

При визначенні природно-туристичного потенціалу організованого і 

неорганізованого туризму з вільним пересуванням не враховувалися 

території, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС: Камінь-Каширський, 

Любешівський, Маневицький райони. 

Значним потенціалом володіють поліські райони областей та 

Ківерцівський район. 

Річкові та озерні пляжі Волинської області використовуються дуже 

інтенсивно. Найбільше навантаження припадає на озерні пляжі 

Ківерцівського, Любомльського, Ковельського, Ратнівського, 

Старовижівського, Турійського, Шацького районів. 

Природний потенціал мисливських угідь визначено з врахуванням їх 

фактичної місткості, тобто кількості мисливців, які можуть займатися 

полюванням протягом року на території певних мисливських угідь. 

Мисливський потенціал області використовується найбільш інтенсивно - на 

85%. 
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Отже, найбільшим туристичнич потенціалом володіють Шацький, 

Ратнівський, Ківерцівський райони, середнім - Ковельський, Луцький, 

Любомльський, Старовижівський та Турійський райони. 

Найбільш перспективними для розвитку санаторно-курортного 

лікування є Ківецівський, Ковельський та Шацький райони; для туристично-

екскурсійного профілю - Володимир-Волинський, Горохівський, Луцький та 

Шацький райони; для оздоровлення та відпочинку - всі райони поліської 

частини області за винятком Камінь-Каширського, Любешівського та 

Маневицького районів. 

Захоплюючими є екскурсійні маршрути Волині: Луцький замок; 

тисячолітній Володимир-Волинський; Зимненський монастир заснований 

Володимиром Святославичем за часів Київської Русі; на Берестечківське 

поле козацької слави; численні собори та церкви стародавньої доби та 

середньовіччя, молитовні будинки іновірців і т.д. 

Яскраві регіональні особливості Волинської області, поряд з багатим 

природно-ресурсним та історико-архітектурним потенціалом, створюють всі 

передумови для організації сучасної туристичної інфраструктури і розвитку 

вітчизняного та міжнародного туризму на її території. 

Рівненщина – край, що займає особливе місце на карті України, край, що 

впродовж віків перебував в епіцентрі європейських історичних подій, 

наукової та творчої діяльності, серце древньої Волині. 

Подорож Рівненщиною допоможе перегорнути славні сторінки історії, 

сповнені дивовижною минувшиною та живою сучасністю. 

Мандруючи дорогами Рівненщини, кожен в змозі відкрити для себе 

багату історико-культурну спадщину краю, палітру краєвидів, ознайомитися 

із звичаями та обрядами регіону, автентичним фольклором. 

Яскраві регіональні особливості області,поряд з багатим природно-

ресурсним та історико-архітектурним потенціалом,створюють всі 

передумови для всіх видів туризму,а зокрема- екотуризму.  
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Тут турист має широкий вибір для відпочинку та може обрати будь-яке 

занняття у різних агроселях та садибах,які, у свою чергу, створють всі 

умови,аби дати своїм гостям по-справжньому відчути та стати частиною 

цього життя у незвичних для них умовах. 

Рівненська область по праву може претендувати на визнання одного з 

найоригінальніших регіонів України. Рівненщина – глибока історична земля, 

що повниться численними пам’ятками природи, архітектури, культури та 

унікальними обє’єктами, аналогів яких нема в інших регіонах. Тут же є і 

приваблива етнографічна база для розвитку зеленого туризму: майстри з 

ткацтва, лозоплетіння, різьби по дереву, народної вишивки. Збереглися 

унікальні зразки фольклору та народних звичаїв. 
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